
Az is valószínű, hogy nem 
[fog előidézni a három má- 
periség között. Az érdekes 
f A new-yorki dalszínház 
[tartózkodván, egy lakada- 
látta. hogy egy tatai négy 
kzlányi László mily köny- 
[ardást. Erre az igazgató 
It a négy mázsás ember­
pár évi fizetés mellett haj- 
] oailetbe szerződni. Az ér- 

do t polgártárs rögtön pa­
tán az ajánlatot, valószínű, 
k felé vitorlázik, ha ugyan 
|»r nem egy kövér kacsa.
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A beküldők kívánatra 

d. — A czimünk alatt 
megbízóink előnyére

Eladási prcvisió 1% és

itöság.

ban. 1876,
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I .VWVWWVZ • i/WVA/VNA/V/IA/Wv AA/WV.

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve

Egy évre 10 frt — kr. 
Fél évre 5 „ — „

V4 évre 2 frt 50 kr. 
Egyes szám 10 „

Előfizetési pénz s minden közlemény: 
Fópiacz, Vecsey-ház földszint
a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben:
Telegdi K. Lajos könyvkereskedé­
sében s a szerkesztőségnél. — Egyébütt 

a postahivatalok utján.
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POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP. 
A debreczen-vidéki „függetlenségi párt“ közlönye.

Szerda, május 10

Megjeien heten kint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.
í'ír.bn’t'-'-e/
V-.ARt./

Hirdetési dij:
Öthasáboe petitsorért 5 kr. 

Nagyobb teijedelmü, mint szintén több 
izbeli hirdetések, alku szerint a leg­

olcsóbb árért. 
Bélyegdy : minden beigtatásért külön 

30 kr.
„Nyilt-tér“-en megjelenő közlemény öt­

hasábos sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéz­
iratok nem vétetnek tekintetbe. — Úgy­
szintén kéziratok sem adatnak vissza.
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A medve.
Nem a miatt a medve miatt aka­

rom koptatni a tollat, mely ó'agubanczos 
bundában csörtet a vadon bozótaiban, s 
mint valódi gourmand nyáron vad mé­
zet, s gvenge toklyót eszik, télen pedig 
a talpát nyalogatja s alszik; de arról 
sem fogok szólam, mely az orrcimpájába 
húzott vaskarikás láncz végéről kívánko­
zik vissza az aranyszabadságos renge-

alkalma lett egy méltatlan (?) gyanusi 
tásra a sértett erény büszke duzzogásá- 
val panaszkodni a diplomatának. Hogy 
összevissza czirógatták a haragost; folyt 
az édes engesztelés szava, mint a lépes 
méz; a gyanusitóuak pedig lehurrogat- 
ták a lelke üdvösségit is. Nagy munkába 
került, míg helyre dédelgették.

Szép eszme az, midőn az erők szö­
vetkeznek, hogy ne adódjék alkalom 
megtudni, ki a legerősebb. Szép dolog

ges medvéről sincs 
szethistór ázni.

szándékom termé-i

regbe, hol nem czmhzál a talián husáng, az a hármag szövetség - békepálmás 
nem indít elbusult polkázásra a csim- j ^ cgak ny rontaná a harmóniát az a 
polyaszó, de még a quahficálhatlan je- [ kancauka mert ez nagyon elveszi az

ember kedvét az egész békebiztositó
. 'triumvirátustól. A medve csak medve;

Meg van a néphistóriának is a maga,]erí rá]a a békeapoatejkodáSi mint az
medvéje Nagy lustán végig heveri Eu- örd8gröl a fehér szin. 
rópa és Ázsia két hatodrészét s fülel aj A ki mindig kész volt baromi törne- 
„Nagy Oroszország n vre. 0 J *igével keresztül feküdni az utón, mely a 
get ér a nyugati civilisatió a kezdődik. béke felé vezeti h fogja az Európát 
a keleti művelődésibennyerseség, — ad-<beka]anzolni a béke olajerdejébe?! Aki 
dig terjed a medve portája. A mi mnen nem talá,ta lelkiismeretbe vágó dolognak 
van e határon, az Europa az uj or fe]gyubani az utczát, hogy fog azegv vá- 
Európája, a mi túl van. az roszorsz g rQg bjztonsí;ga fe]ett őrködni?!
— s azt ne azonosítsd többé Európával., Igy a gyanuval telt kételgők. A dip- 
E határon nyugat leié — t- tnyuj- jomaczja pedig csitft, engesztel, mert nem 
togatta karmait a medveón 8 8 mm " szabad ám a medvét megharagitani. 
annyiszor vérző sebek támadtak azon, A futár pedig hozza Sz.-Pétervárról 
nemzettesteken, melyek körm eügyébe eg- a pecs£tes paksamétát, melyben meg va- 
tek a vad bestiának. . . gyón Írva, hogy a muszka igy meg amúgy

Nem nagy ideje múlt, hogy mi is "bolondja a békecsinálásnak; az irás mel- 
szuronyhegyről néztünk vele medvesze-, lett a fut4ri iszákban ott bevernek a ke- 
met; lelálogatott hozzánk jégbirodalmá- rekre vertj cgeng8 rubelek, a miket a 
ból, ... hogy látogassa vissza az igazság-. #dai testvérekének küld a muszka, hogy
osztó isten ezerszeresen. a törökfülvágó handzsárokon kivül teljék

Erről a medvéről akarok én egyet- puskaszerszámra is.
mást elmondani, mert stikli -két tesz,, Ez mai napság a medve-politika.
m,k beszéltetnek magú ró . j Szegény, ügyeíogyott „beteg em-

Több szazad múlt el, mialatt Euró- beriu Szegény, nyomorult Törökország 
pa szemei előtt az igénytelen orosz bocs- te! Te vagy utjába Európa civilisatiójá- 
ból akkora medvekolosz fejlődhetett ki, nak ?, Te isten kegyeimábö! élő, sarokba 
mmő a mai. Évszázadokon keresztül lm buzódőj csendes beteg ember“?! Ki 
maradt magához a medvetermészet; a ci- aJul kiránthatja a gyékényt, kiről lehúz­

hatja a kaftánt három falu megdühödt
herczegovec. Ki mindenre „áment“ mond, 

e a mit a kuruzsló diplomatia ráolvas. Ki­
nek nincs más aspiratiója , minthogy 
hagyják élni máról holnapra.

A „minden oroszok“ czárja olyan 
palota ablakából szeretné kereknek látni

vl Hsa ti D' "ly Európával káprázatos
gyorsasággal kezdte lesöpörni a közép­
kori ósdiság korhadt intézményeit, 
medve bundáján még csak simítani sem 
tudott. Az az óriás erő, mit Oroszország 
képvisel, mai napság is az a durva, j 
nyers erő, a mi volt századok előtt. Ez!
az erő, soha egy lépést nem vitte előbbre ezj. a vijdgob mely a fénycsillámos Bospo 
Európát, de annál többször lett akadá- rugra nyílik,—és ezért kell neked pusz- 
lyozó koloncz, ha Európa előre lépett. tu}nQd vjggza oda, a honnét kiszármaztál 
Ez az erő népeket zúzott össze, orszá-; _ Ázsiába.
gokat tett nem létezőkké, törvényt ta- Érdemes is ezért a czári passzióért 
podott. szerződéseket tépett mindig és megreszkjroznj egy kjg európai háborút, 
e bestiális elbizakodás eléggé büntetve j Elvégeztetett, hogy Ozmania mehet 
nem volt soha. Hogy Európa nemzet-, baza És ez meg is fog történni, mert 
közi vitályos ügyeinek elintézése körül, ugy akarja az északi medve. Európa ál- 
még mindig mellőzve van a jog, s al- jamab hagyjátok visszasülyedni Törökor- 
kalmaztatik az ököljog, e vérlázitó | szdgot a barbár Ázsiába! Jól van! 
visszásság állandósitása körül Oroszor-j Hadd nyújtsa ki magát a medveóriás 
szágot illeti az oroszlánrész. kényelmesen — északtól délig — a jég-

És ez a medve adja most a tónust1 sivatagoktól Thessalia olajerdős paradi- 
a tizenkilenczedik század Európájában; caomdjg- Teljék neki az ő kedve, a mit 
ez az eskü- és törvényszegő medvepo-, bjZony kár volna elrontani, 
litika tiszteletreméltó tekintélyt arrogál. Hanem akkor jó lesz minden euró- 
magának az európai nemzetcsaládoktól, a j paj gtatusnak tanulmánya tárgyává tennie 
diplomatia töri magát megbizhatlan, ál-, a muszka gusztust és a szerint idomítani 
nők simpathiája után s alkalomszerű; sajdt édes phisiognomiáját, mert ha vala- 
módját a simpathicns érzelem megnye-; mejyjk pofa nem fog tetszeni a medve­
résének abban találja fel, hogy engedi | ^Jésneh, ugy az a kegyvesztett pofa sze- 
magát orránál fogva vezettetni. Mert rencsétlen tulajdonosa ne sokat késsék

— A képviselőház tegnapi ülésén beadattak provinciái folytonosan fenyegetve vannak,
a szavazatok a pénzügyi, közlekedési, mentelmi, 
könyvtári, naplóbiráló, közoktatásügyi, véderő, 
számvizsgáló és közigazgatási bizottságok, to 
vábbá a delegatió tagjaira. A szavazások ered­
ménye a következő elésen hirdettük ki. Ugyan­
ezen ülésen beterjesztetett Esztergom város 
felirata az önálló jegybank és vámterület 
ügyében.

— Minisztertanács tartatott hétfőn este, 
melyen arról volt szó, hogy a saját fejük után 
induló és önállóan gondolkodni merészlő (mint­
egy 65—70) kormánypárti képviselők, kik a 
holnapi országgyűlésen bizalmatlanságot ké­
szülnek szavazni a kormányelnöknek, kiexcom- 
munikáltassanak-e a párt kebeléből, vagy nem ?

— A „Pesti Napló" örömét fejezi ki a fe­
lett, hogy a kormánypárt által készített dele­
gátus! jelöllek névsorában nehány oly férfin 
van, kik takarékossági politikájokról ismeritek 
s tavaly kibagyattak. Reméli ennek folytán, 
hogy a hadügyminiszternek ezúttal nehezebb 
állása lesz. Ne félj öreg Napló! Az a vasfe­
gyelem, melylyel Tisza pártját féken tartja, s 
mondat vele most „igeu“-t, majd „nem“-et, a 
delegatióban sem fog elenyészni. A mameluk 
Bécsben is csak mameluk, a mint ezt fénye­
sen bebizonyították delegátusaink tavaly, s 
azért, hogy a delegatiók ülései az idén Buda­
pesten tartatnak, bizonynyal nem vesztik el 
mamelukminőségüket.

— Figyelmeztetés dohánytermelőinkhez.
Az olasz doliányegyedáruiási társulatnak Ró­
mában 1 millió 500,000 kilogramm 1875. évi 
termésű magyar dohányra van szüksége. A szer­
ződés 3 egymásután! évre köttetik. Az ajánla­
tot folyó hó 20-ig kell beadni. Részletesebb 
felvilágosítást és adatokat az olasz főkonzulá­
tus titkáránál szerezhetni.

A magyar fővárosból. Az or-
Anglia, mert félti Kelet-Indiát, — a török, szágos nöipar-egylet e hó 7-én tartott köz­
mert létkérdése, de ezen coalitiot még ideje i gyűlésén elhatározta, hogy tanintézetét az ed-
korán akadályozza a közbevetett berczegovinai, 
aldunai felkelés, mert a mig a délszláv nem­
zetek a a törőkkel háborúban enga- 
girozva vannak, a törököt ez által gyengítik, 
— sőt még azt is kilátásba helyezik, 
miszerint önszerencsétlenségünkre talán még 
Ausztria-Magyarhon is bele avatkoznék, — ak­
kor ők valóban mephistophelesként szakáinkba 
nevethetnének ... sőt még az is történhetnék, 
hogy az orosz a kész délszlaviára azután ke­
gyelmesen reá tenné a minden oldalról nyalt 
medvetenyerét . . . Germania pedig akadályta 
lanul terjeszkednék az Opaván túl, sőt talán a 
Tiszáig is?

Mind ezt logice megfontolva, — ámbár 
az európai lefegy vet zésnek legnagyobb barátjai 
vagyunk, azt semmi esetre nem tehetjük, sőt 
minden erőnket a végsőig meg kell feszítenünk, 
hogy fenállhassunk, meri csak nem kívánhatja 
azt egy józan, hazáját szerető ember sem, hogy 
martalékul vessük oda magunkat gyáván a 
ránk áskálódó germanszláv szomszédoknak.

a medve minden otrombasága mellett is 
bir annyi furfanggal, hogy ott, a hol 
jónak látja — mystifikálhassa a diplo­
matist s tud annyi erkölcsi (?) nyoma­
téket adlni mystificatióinak, hogy azt 
készpénz gyanánt vegyék Enrópaszerte.

Lángba bornl délkelet váratlanul — 
hirtelen. Mialatt oltókezek iparkodnak 
megküzdeni a pusztító elemmel, az éber- 
szemű gyanú kereste a gyujtogatóL Bi­
zony meg is találta s Oroszországnak

A „DEBRKCZEN“ lárezája.

ELMOSÓDOTT NYOMOK.
Blinllgyi regéül 1 kötetben.

Irta: Achscharumoff Miklós. 
Harmadik rést: ' 1
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lattá naplójából.
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Az első, mi szivemet meglágyította, az 

aggodalom volt — nem önmagamért, hanem

mel szorosan, egyheu volt kapcsolva. Csak mi­
dőn Amiséin született, értettem meg, ml ?? a 
szeretet, csak ekkor.sejtém, hogy mily fájMl- 
mak állanak azzal szemtiéíf, ki égy lényt in­
kább szeret, mint saját magát Fajdalom 1 nem

utána hurczolkodni a kikvártélyozott tö­
röknek.

Eddig csak medvetánczoltatót lát­
tunk, akkor majd gyönyörködhetünk tán- 
czoltató medvében is.

Európa asszonyság! El tudod majd 
viselni, hogy tisztes matróna korodban 
rá fognak a muszka — polkára?!.

Ulli«

csalt a sejtelmem; gyermekem iránti szeretet 
nélkül a félelem soha oly mérvben nem ural­
hatott volna, mint később tapasztaltam, mert 
magamra né?ve volt elég bátorságom, több, 
mint sok férfinak 1 — Azonban, midőn arra 
gondoltam, hogy a tényről, melyet el­
követtem, s melyet örök homályba, temetve 
hittem, ismét lehullhatna a bizonytalanság 
lepte, midőn magam éjé képzeltein, bogy mjnő 
sors várhat a kis ártatlanra, ki atya és anya 
nélkül, i legen, tán rósz lelkit emberek könyö- 
ruletére lesz utalva, akkor éreztem, hogy a 
végnélkül) Mjdálomnák" a földhöz kelt súj­
tania.

iAzppbM ez csak,az ele* csapás volt és 
böröinedzettvolt.r:.:V Yéibbrtfa kellett a sors­
nak sújtania, hölgy teljesen eszméletre térjek 
és színlelés nélkül mondom, hogy teljés elméim­
mel felfogtam, mi voltam eddig s minő go- 
nwztétte'tkOVBtteuret.---------------- ------------------

A feladat egy részét a sors Tsche-esoff 
kézéhe tétté lé; * másikát Bál -váüMti magára, 
az utólsót szerencsétlenségemre Anosa fogana-

— Farkas Elek. A biharmegyei kormány- 
párti képviselők közül F. E. az egyetlen, a ki 
a pártfegyelem bilincseit levetve, kijelenté 
név aláírásával, hogy a bécsi alku pontjait 
semmi esetre sem fogadja el. Tiszteljük és be 
csüljuk benne e függetlenséget,

Az európai béke, fegyvercsörtetések 
között.

n
„Knowledge is power.“

A közelmúlt 18 év lefolyta alatt, egész 
Európa remegett III-ik Napoleon hadi nagysága, 
hatalma előtt, s fegyverben állott, de annak 
tragicus letüntével, most már Bismark vette át 
a plasticus hatalom szerepet, megverte a dáno­
kat utánna Ausztriát, s nemsokára reá a fran- 
cziát is, kit minden tekintetben porig alázott 
meg . . . e szerint Németbonnak valóban azon 
elvnél fogva „nisus semet conservandi“ szük­
sége van arra, miszerint hadi erejét nem csak 
fentartsa, — sőt szaporítsa is, mert előbb- 
utóbb — a mi az emberi természetben, — vagy 
jobban mondva: gyöngeségeiben, gyarlóságaiban, 
szenvedélyeiben fekszik — revange — bosszú- 
támadástól méltán tarthat, s ki lehetne az ? 
a franczia s Ausztria, t. i. a károsított felek, 
nam actioni aequalis est reactió. ... ezt igen 
jól tudja az Old William, Bismark s Moltke, 
hogy az ilynemű revange megtámadás, könnyen 
meg ne történhessék, tehát azon müveit pro­
testáns német nemzet részére, mintegy őrül 
állította fel északon az oroszt— ki az 1854-ki 
porosz neutrálitást hálásan elösmeri s a jezsuita 
Vatikan ellen együttesen működik, — délen az 
olaszt, ki Velenczét a porosznak köszönheti, 
sőt Olaszhonnak a konsolidatóját. Romániában 
pedig trónol Carlo, mintegy született Hohen- 
zollern föberczeg, tehát ezen hatalmakat biz­
tosította magának Némethon, Bismark ha akár­
honnan megtámadtatnék ?

Már most kérdem, hogyan volnánk ini 
biztosítva, yagy inkább csoportosulva, ha coa- 
litionalis európai háborúk támadnának, mert 
az Osztrák-Magyar birodalom egyrészt a ger- 
manismus, másrészt a siavismus által van ko­
molyan fenyegetve. . . . kétségen kivül a fran- 
czia, auaztria-magyar, angliq s török lenne a coa- 
tióba; — a franczia, hogy megboszulja a né­
metet, — Ausztria, mivel a német souveraini- 
tást s Velenczét elvesztette, — továbbá német

digi tandíjak mellett nő-ipar- és felső leány­
iskolává alakítja át. Hollós László budapesti 
főreáltanodai tanár s ismeri iró múlt pénteken 
a kisczelli vasúti állomás iedóházában elhunyt. 
Több évig működött a napi sajtó terén, mint 
a „Magyar Újság" belmuukatársa, majd mint 
a „Szabad Polgár“ szerkesztője. Béke poraira! 
Az árvízkárosultak javára a gróf Károlyi Ala­
jos palotájában rendezett müipari és törté­
nelmi emlékkiáliitás ma délben nyittatik meg 
s a következő hét végéig leend nyitva. Jordán 
Alajos, a főváros előkelőbb polgárai egyike 
tegnapelőtt a Sáros-fürdőben gégéjét borotvá­
val egészen ketté vágván, a bekövetkezett 
nagy vérvesztés miatt meghalt. A dohány- ÓS 
diófauteza sarkán épülő 3 emeletes házban 
még a télen rakott folyosóké tegnapelőtt hir­
telen lezuhant s az alatta dolgozó munkások 
közül 4 férfit megsebesített, kik szerencsére 
csak kisebb sérüléseket szenvedtek.

hang.

Hirl.“ tárczájábói. —

V 1 s
— A „Nemz.
A bankkérdéssel furcsán vagyunk.
Tisza Kálmán ur nagy triumphussal je­

lenti Pesten, hogy a bank fémaiapja meg fog 
osztatni és megfeleld része Pestre hozatik.

A bécsi lapok megelégedéssel hirdetik, 
hogy az ércznlap egységét sikerült sértetlenül 
megóvni.

Már most melyiknek van igaza?
Megfejti a kérdést az osztrák kormány 

communiquéja, mely szerint a két kormány 
megegyezett a „bank egységes, alapsza- 
bályszerü fémalapjának helyi megőrzése 
~ örtliche Aufbewahrung — fölött."

Tehát igaza volt mindakettőaek.
A bank nekünk kettő, mely lényegé­

ben egy; — az osztrákoknak egy, mely 
külsejében kettő.

A fémalap kettő és mégis egy, osztatlan 
és mégis megosztott.

És miért ne?
Ha van „három isten egy 

mért ne lehetne „két bank egy 
„egy pénzalap két pinczeben“ 1

A dolog elég világos; ép oly világos, 
mint a szentháromság dogmája.*)

Hanem hogy Tisza Kálmán, a vastag- 
nyakú káiu-;ista, a katlioncismus legmystiku- 
sabb dogma'ját alkalmazza a bankkérdésre, azt 
még se hittük volna.

Bizony, bizony mondom néktek, ez még 
nyakát szegheti . . . Debreczenben.

tositotta. ő maradt vigasztalásomra egyedül, 
de mig eaen egy örömöm meg volt, nem csüg­
gedtem eL Még meg volt szellemi képességem, 
heSál megrongált is, de egészen meg nem 
tört egészségein és — a mi legfőbb volt még 
reményem.

Mindezt elvesztettem Anusával! Isten 
tudja, mi baja volt a gyermeknek — talán 
kígyó tejem ártott meg neki. Mióta fogai kezd­
tek jönni, többé nem láttám egészségesnek. 
Napról napra rosszabb Ion állapota. Kwterü 
könynkre fakadtam, midőn a kis gyermeket, 
mip.t, egy beteg madárkát siránkozni hallot­
tam. Kövér kezecskéi . és lábad elsoványkod- 
tak, szeméi ^kleiiiStak, kis Aczi'fiái vány és 
szomorú lön,, iáeeanfcpot megasüDÜi mosolyogni, 
hirtelen fejijedt álmából q nem ismert mga 
sem engem sem az ápolónőt. Ez így tartott, 
az egész őszön és télen át a tavaszig ; a vég 
minden mások előtt már rég.tu4ya._yfiji..ÉgIeL 
dűl én nem tudtam hinni, hogy ez lehető 
volna. Nagyon óhajtottam, hogy jobra forduljon 
— imádkoztam és reményltem!

A kiegyezés pontozatai.
Az osztrák kormány — Tiszának a sza­

badelvű klubban történt nyilatkozatával egy­
idejűleg — a kiegyezésről a „Pol. Correspon- 
denz“-ben a következő pontozatokat tette 
közzé:

1. A vám és kereskedelmi 
szerződés megujittatik tiz esztendőre (lényegére 
nézve mostani alakjában,) felmondásnak a ki- 
lenczedik év előtt nincs helye.

2. Az általános vámtariffát 
illetőleg a következőkben történt megegyezés : 
a) némely iparczikkeknél, különösen a szövő 
ipar védelme czéljából, az ipar valódi szüksé­
geinek megfelelő arányban a vámok fölemel­
tetnek ; b) a mezőgazdasági termelés némely 
czikkeinél a fenállő vámok részint megtartat­
nak, részint felemeltetnek ; c) a rongyra ve­
tett kiviteli vám megtartatik ; d) a fogyasztási 
csikkek bizonyos nemeire, kölönösen a kávéra, 
déli gyümölcsökre, kőolajra stb. magasabb vá­
mok vettetnek.

3. A fogyasztási adókra nézve 
abban történt megállapodás, hogy a tárgyalá­
sok a ezukor- és szeszadótörvényekben szükséges 
reformok iránt mielőbb befejezendök s a mező­
gazdasági szeszfőzésnek megfelelő kedvezmé­
nyek adandók.

4. Aközösügyek költségei­
hez való hozzájárulást illetőleg megtartatott 
továbbra is ugy a mostani quota-arány, valamint 
az adóvisszatéritéseknek a közös vámjövedelem­
ből való levonása, oly módosítással azonban, 
hogy a monarchia két fele a sör, — szesz és 
ezukor kivételénél való adóvisszatéritésbez azon 
arányban járuljanak, a milyen arányban állanak 
egymáshoz évről-évre a két országban az ezen 
egyes czikkek adóiból befolyt bruttó-bevételek.

5. Az önálló jegybank felállításának jogát 
a két kormány egymás részére kölcsönösen 
elismerte. A legközelebbi tiz évre azonban a 
jegyek és fedezetük egységének elvi elisme­
rése mellett mindkét országban csak ugyan 
azon egy banktársaság egymáshoz coordioál- 
tan létesitendő két bankintézettel s a paritás 
alapján egybeállitandó központi közeggel ha- 
talmaztatik fel bankjegyek kibocsátására, a 
központi közeg jogköre pedig azon ügyekre 
korlátoztatik, melyek szükségkép következnek 
a jegyek egységéből és a bank vagyonának 
kezeléséből. Az alapszabályszerüleg kibocsátott 
jegyekből a bécsi bankintézetnek 70 száza­
lék, a budapesti bankintézetnek 30 százalék 
bocsátandó kizárólagos rendelkezésére a bank- 
üzletben való fölhasználás czéljából.

A két kormány ezen elvi megállapodások 
végrehajtására egyszersmind programmot is 
formulázott, melyet, fentartva a szükségesnek 
mutatkozó technikai módosításokat, lénye­
gében érvényesíteni fognak törekedni az illető 
banktársasággal való tárgyalásokban. E prog­
ramra pontozatokat tartalmaz különösen a két 
bankígazgatóság, valamint a bank központi 
vezérlő közegének szervezetéről, mely utóbbi­
nak jogköre a legfontosabb irányokra nézve 
körvonaloztatott; továbbá pontozatokat tartal­
maz arra nézve, — a bank egységes, alap- 
szabályszerü érczkészletének, helyi megőrzése 
iránt, mely érczkészlet fölött csak a köz­
ponti közeg rendelkezhet^; végre az említett 
Programm pontozatokat tartalmaz egy a ban­
kon kivül álló eRpnőrző közeg alakítása iránt 
a fedezeti éng^azlg| állapota fölötti felügye­
let czéljából. hyjjVgi™™*

: jari : . ~ , ,r- i .n
q; — .fib® 1 ős-1 .

Ezután álmatlan ájjei voltak. Neip mögt 
volt először és én annyira ki voltam merülve, 
hogy daczára a mardosó fájdalmaknak — el- 
szunvadtam. Már három nap óta folytonosan 
figyelmeztetett az. orvos, hogy a gyermek ál­
lapota igen. aggasztó és valóban élte 
esek pislogott még, miként az éji lámpának 
gyenge, lángja, mely repesve és reszketve a 
kialváshoz közeledik. Reményem is közel volt 
a ‘kimúláshoz — de mig a gyermek lélekzett, 
nóin akartam a bekövetkezéndöre gon- 
delni. Mellétté ' ültem, virrasztottsm felette s 
reszketve hallgattam szive dobogását; és mi­
közben nyugqdL Télekzését hallgattam, szivem 
nvegkönynyébbült, szempilláim lecsukódtak: lg 
egy pillanatra: elaludtam, . Körülöttem néma 
é|end uralgott; az éji lámpa alig égett^gz

toltam meg, ki az ágy lábához ült. Azután a 
gyermek fölé hajolt; mégTstóertetn- 61ga -részét-.
volt. Azonban nem volt többé a kísérteihez _____ „
hasonló, mely három év6P8t W»liettaNa|änii'3X33ld3a 3 :8on,')b[nÍDi óh/rM

személyben" 
lélekben“ s

— Vidéki hirek. Tehany-község, Kassa
tőszomszédságában e hó 3-án teljesen leégett. 
A templomon, papiakon és iskolán kivül össze­
sen hét ház s nehány mellék épület maradt 
meg. Oraviczán Pridawka kataszteri biztos f. 
hó 4-kén megrongált anyagi visszonyai folytán 
főbelőtte magát. Székelyhidon a részvénytársu­
lat által állított fürdő május 1-én megnyittatot. 
A Miskolczon tegnap tartott superintendentiális 
gyűlésen Pécby Tamás közlekedési miniszter 
a tiszai ágost. egyházkerület gondnokává válasz­
tatott. Aradon egy 62 éves nspszámosnő élet- 
untságból a Marosba ölte magát. A szolnoki 
iparegyesület ingyenoktatásban részesíti az ot­
tani vasúti műhelyekben alkalmazásban álló ta- 
nonezokat. — A Gyulafehérvártól egy negyed 
órányira eső Kisfalud községben levő lőporma­
lomban a napokban egy mázsa lőpor robbant 
fel. Szerencsére a robbanás alkalmával mun­
kások nem voltak a malomban, s igy ember­
élet nem esett áldozatul

Külföld.
— A keleti viszonyok folyton bonyolul­

tabb alakot öltenek. A múlt héten Bulgaria 
egyik vásosában folyt véres verekedés törökök 
és keresztények között. Május 6-án Saloniki- 
ben tört ki a nagymérvű zendülés; a törökök 
a franczia és német konsulokat meggyilkolták, 
minek folytán nehány franczia ée német hadi­
hajó küldetett a Saloniki tengerőbölbe. A nyu­
galom azután nem sokára helyreállott, s azóta 
a zavargások nem ismétlődtek. Ugy látszik, 
hogy itt is liegen befolyás működött.

*) Melyet siijában nyugvó b. e. Aranyi István 
hittanár, saját nyilatkozata szerint huszonötéli tanul­
mányozás után sem tudott megérteni.

S z e r k.

arcza nyugodt volt és egy szeiid mosoly ját­
szott ajkai körül. Megáldotta a gyermeket, azt 
hirtelen karjaira vette és a kicsiny szemeit 
felnyitotta, mosolygott, kipirult, s kis karjait: 
Olga nyaka-körül fonta. Szivemet különös ér-' 
zemény hatotta át, keveréke az ijedtség, öröm 
és irigységnek. Olga felkelt s a gyermekkel! 
eltávozott. ,Hová!" akartam kiáltani, de a szói 
helyett égy sikoltás szakadt fel keblemből 
és felébredtem. . . . . Körül néztem . . „.
a szóba üres volt. . az ágy felé hajoltam 
t- Anusa meg volt. halva. jo\;
í 6 i ! .—

A föSzémély későbbi sorsáról csak kévé­
iét mondhatunk. Egy sovány, beteges, halvány 
nő lett belőle idő előtt megfebéredett hajjal

maga is napjäT*IegtKgyötl



— Konstantinápolyból ismét cabinet-vál-
tozást jelentenek. Sáriét pasa igazságügyin i- 
niszternek. Remal pasa közoktatási miniszter­
nek neveztetett ki. — A szerb miniszter­
válság is véget ért. A cabinet már pénteken 
alakult meg, de azonnal vissza is lépett. Okot 
reá hir szerint az adott, hogy a fejedelem az 
uj kormány polilikáját jóváhagyni nem akarta.

— A franczia imperialisták vezetője Rou- 
her, azon alkalomból, hogy Napoleon herczeg 
Ajaccióban újra fellépett képviselőjelöltnek, a 
város választóihoz nyílt levelet intézett, mely­
ben a többek között az is foglaltatik, hogy 
Napoleon Jerome herczeg nem vette figyelembe 
és megszdgte a császári család iránti köteles­
ségeit stb.

— Az angol-orosz viszonyokról Disraeli, 
mint már tegnap említettük, rendkívül nyíltan 
őszintén beszélt a képviselóházban. Beszédének 
föjellemvonása az, hogy Ázsiában Anglia és 
Oroszország számára egyenlőn van hely elég. 
E nyilatkozat Pétervárott igen jó hatást tőn.

— Az olasz képviselőház pártjai legkö­
zelebb szervezkedtek. A jobboldal 117 tagja 
Sellát, baloldal 140 tagja Depretis miniszter- 
elnököt, s ennek ajáglatára Krispi képviselőt 
választotta pártvezérré.

ÚJDONSÁGOK.

* A gazdasági egyesület tagjait értesít­
jük, miszerint tőbe biztositó társulat egyletünk­
nek azon ajánlatot tette, hogy a jég s tűzkár 
elleni biztosítás dijából tetemes engedményeket 
tesz, ha egyletünk tömegesen, testületileg esz- 
közlendi biztosításait. A választmány f. hó 7-én 
tartott értekezletén, beható tárgyalás után el­
határozta, hogy mint legtöbb előuynyel kioál- 
kozót „a Pesti biztositó társulat“ ajánljatát 
veendi igénybe, felhívjuk tehát a tagokat, bogy 
addig is, inig a föltételeket részletezve kezeik­
hez juttatnak, biztosításaikat nevezett társulat 
főügynökségénél eszközöljék, s minthogy oda a 
tagolt névsorát á'küldöttük, az erre való hivat­
kozás elégséges a kedvezmények igénybe ve- 
hetésére. — Debreczen, 1876. máj. 10. A vá­
lás z t m á n v.

* Lapunk tegnapi számában közölt szín­
házi műsor lényeges változásokon ment ke­
resztül Újházi Ede ur idejövetelével; és 
pedig holnap csütörtökön színre kerül: 
„A m i n i s z t e r e 1 ő s z o b á j á b a n“ ■— 
vígjáték egy felvonásban, Ujháyi Ede ur má­
sodik felléptéül. Ezt követi :Tizleány és 
egy férj se m,“ Operette. Vendégművészünk 
harmadik vendégjátéka: A falu rossza 
lesz, mely pénteken adatik — s melyben 
G o„n o s z Pista bakter szerepét játsza. Két­
ségtelen, hogy élvezetes színházi esték kí­
nálkoznak közönségünknek s feleslegesnek is 
tartjuk figyelmüket az előadásokra felhívni, 
miután hisszük biztosan, hogy Újházi ur min­
den fellépésénél telve lesz a színház.

* Irodalom. Az „Otthon" máj. havi száma 
a következő tartalommal jelent meg: A mű­
vész (elbeszélés) Vértesy Arnoldtól. — A kép­
zeletről (költemény) Tóth Endrétől. — A fe­
hér rózsa (olasz-elbeszélés és) Dali Ongurotól. 
— Jadás Iskarioth (drámai töredék) Váradi 
Antaltól. — Irodalmi szemle.

* Bacsó Lujza kisasszony, városunk szü­
lőt e, s közönségünk kedvencz színésznője, még 
e hét folyamában, pénteken este hagyja el 
Debreczen városát, s távozik Kolozsvárra, hova 
a jövő szinidénvre szerződött. Valóban sajnál­
juk e tehetséges színésznő eltávozását s most 
már csak jó szerencsét kívánhatunk a szere­
tett művésznőnek, s csak a közönség óbaját 
tolmácsoljuk, midőn azt mondjuk: vajha nem­
sokára ismét körünkben iáthatnók.

* Párbaj Auersperg hg. és gr. Kolowrat 
között. Gr. kolowrat Lipót arról értesült, hogy 
bg. Auersperg Vilmos, az osztrák miniszterel­
nök unokaöcscse, egy igen fiatal ember, ön- 
kénytes a hadseregben, őt állítólag egy társa­
ságban rágalmazta. A gróf felelősségre vonta 
a herczeget, mire az minden elégtételt megta­
gadott. A gróf ennek folytán maga vett elég­
tételt és pedig úgy, hogy a vasúti indóbázbao, 
Prágában a bggei találkozván azt kétszer ar- 
ezuiüté. Most a herczeg hivta ki a grófot, s 
múlt szombaton ment végbe pisztolyra a pár­
baj, mely halálos kimenetelű lett; a herczeg f. 
hó 7-én d. e. 10 órakor meghalt. A párbaj 
lefolyását lapunk holnapi számában közöljük.

* Kedden május 9-én adatott a városi 
színházi nyugdíj alap javára: „A havasi 
rémkirály* tüntférrege 3 szakaszban, irta 
Raymond Ferdinand. E látványosság most ke­
rült színre először e szinidényben, kevésszámú 
közönség jelenlétében. A darabban előforduló 
gyönyörű képletek igen sikerültek, az előadás 
folyékony, szabatos menetű volt s elismerést 
érdemelnek helyes játékaikért Takács és Szép, 
továbbá Abonyiné és Szatmári. Az előadás 
véget ért tiz óra után.

* Keddre virradóra oly nagy szélvész dü­
höngött, hogy a kertekben, szőllőkben nagyon 
sok kárt okozott, s a legszebb fákat kicsavarta 
tövestül. így a csolnakázóegylet által nagy költ­
séggel felépittetett csarnokának ponyvatetejét 
léczestő! együtt felszaggatta s foszlánynyá 
tépte. A csolnakázó-egyletről lévén szó, meg- 
említjük, hogy a csolnakázó tóban a hínár is­
mét terjedni kezd, s annak elpusztítása az 
az egyletnek újabb és tetemes költséget oko- 
zand.

* A délután folyamán arról értesültünk, 
hogy derék színigazgatónk Temesváry urnák 
sikerült megszerezni legutóbb Pesten léte al­
kalmával Jókai Mór „Milton“ czimü drámáját 
eióadatásra. E dráma, mely a fővárosban is 
nagy feltűnést keltett, még Ujházy Ede ur itt 
idözése alatt színre fog kerülni, s abban ne­
vezett vendégünk első rangú szerepet játszana.

* A múlt éjjel ismeretlen tettesek a ka­
szaközben a molnár háza padlásáról 1 gubát, 
2 kenyeret, kapát stb. a legnagyobb csendben 
elvittek. Még ezenkívül két helyen próbálták 
szerencsét; de nem sikerült, mert egyik helyen 
az ebek lármája felverte az alvókat, s észre 
vették az éjji kalandorokat; másik helyen pedig 
az ócskakerités szakadt le alattuk, s visszaes­
tek az utczára. Ez volt szerencséjük. Mert ha 
belől estek volna a kerítésen, azon esetben 
holmi vasvillával jöttek volna közeli ismeret­
ségbe, melyet egy éber szolga sietett kaponya- 
juk körül alkalmazni. Az ottan körül lakozo 
rendőröket szívesen figyelmeztetjük, hogy gyil­
koló szerszámaikat jól elrejtsék, mert ha el 
nem rejtik éjszakára, el találják a lopok saja- 
titani.

* Az aradi szinügyi bizottság az utóbbi

évek tapasztalatai után belátta, hogy magán­
vállalkozó, mint az ottani színház igazgatója, 
nem boldogulhat; most a kolozsvári nemzeti 
színház mintájára intendaturát akar fölállítani, 
mely ismerve az aradi közönség igényeit és 
ízlését, egy jó művezető segédkezése mellett 
átvállalná a színház igazgatását. A kivitel mó­
dozatainak megállapítása fölött most folynak a 
tárgyalások, a művezető kiválasztása és szer­
ződtetése végett pedig Atzél Péter főispán most
Budapesten időz. , ...

* Az .Apolló“ czimü zenemüfolyoirat ötö­
dik kötete "legújabban megjelent ötödik szá­
mának tartalma: 1) Fekete domino (Auber 
operája) egyveleg Wachtel Auréltól. 2) Boldog 
szerelem, polkamazur Pejakovits L.-tol. 3) Do­
bogó szív, tipegő polka Pejakovits L.-tol. 4) Da- 
várdal, férfi négyes Kovács Karolytol. 5) A ta- 
lozás, dal Fejes Gábortól. A borítékon: A 
zene történelme, Kapi Gyulatol. — Szerdahe­
lyi József, életrajzi vázlat stb. — Az előfize­
tési ár egész évre 6 frt, félévre 3 frt. A jelen 
szám 1 írtért külön is megszerezhető. Az elő­
fizetés vidéken leaczélszerüebben a postahiva­
taloknál posta utalványozás utján eszközölhető, 
Budán, az „Apolló“ kiadóhivatalában Víziváros 
fö-uteza 220. sz. a. Minden eddig megjelent 
szám és kötet leszállított áron kapható.

* A tározónkban folyó „Elmosódott 
nyomok“ czimü bűnügyi regény a mai 
közleménynyel bevan bejezve. Tudomására hozzuk 
ezúttal a t. olvasó közönségnek, hogy legkö­
zelebb „Otthelló“ czimü kitűnő elbeszélés­
nek közlését kezdjük meg.

* A „Nagyvárad“ írja: ,A színházi 
p é n z t a r valóságos ostrom alatt volt va­
sárnap este, s a jegy után sóvárgók oly erővel 
lökdösék egymást, misznrint a gyengébbek 
rendőrség után kiabáltak. Csak bővebb lenne 
ily alkalmakkor színkörünk, vagy legalább he- 
tenkint kétszer lenne ily ostrom állapot. A 
szinügy érdekében eztj óhajtjuk!“ Már melyiket 
óhajtja tisztelt kollegánk: azt-e, hogy bővebb 
lenne a színkör, vagy azt. hogy hetenkin't két­
szer lenne ostrom-állapot?

* Vásárbirói hivatal árjegyzéke. Deb­
reczen, 1876-dik évi május hó 9-dikén. 
1 hekt. búza 5.70—7.32 krajezár, 1 hekt.

kétszeres 4.72-5.04 krajezár 1 hekt rozs 
4.56—4.88 krajezár, 1 hekt. arpa 2.78 
3 10 kr, 1 b. zab 2.94—3.26 kr, 1 h. ten­
geri 2.94—3.26 kr, 1 h. köles 3.26—3.58 kr, 
1 h. kása 6.02 kr, — 1 zsák burgonya 90 kr, 
100 kilogr. szalonna 68, 69, 70 frt, lOOkilogr. 
háj 69, 70, 71 frt.

* Húsárak 1876. máj. 10—17-ig megál­
lapítva s bejelentve kővetkezők: Mészárostár­
sulat székében hatv. u. 1553. sz. a. 1 has 
ára 38 kr. Rácz Györgynél várad ut. 2121. és 
czegl. u. 2599., valamint Gyarmati Jánosnál k. 
master u. 1113. sz. a. 42 kr. — Minden többi 
mészárosoknál 44 kr. Debreczen város kapi­
tányi hivatala.

Tarkaság.
— A legfrisebb újság az, ami 

nagyon érdekelheti a nőket, hogy Párizsban, a 
divat székhelyén már száműzték a chignont, 
tapont, a hamis hajakat, melyek leginkább 
meghalt fiatal leányok fejéről vágattak le; szó­
val mind ama lószőr, csepü, molyette hajakból 
készült nem épen aestnetikus holmikat, amik­
ből a nők fejeiken tornyokat építenek és kar­
zatokat raknak, Párisban mind ezen toilette- 
szerszámokat már csak a zsibárusoknál veszik 
— a kárpitosok és nyergesek. Ezt az uj diva­
tot örömmel fogadjuk s kívánjuk, hogy minél 
gyorsabban terjedjen e: nálunk is, legalább a 
molyok nem fognak oly nagyon szaporodni.

— Egy buffaloi hirdetés arról ér­
tesíti a közönséget, hogy bizonyos mr. Dankings 
nevű úri ember kisorsolja angyali szépségű 
nejét. Egy-egy sorsjegy ára 25 centim. — A 
sorshúzás május 15-én fog végbemenni. Pár 
nap alatt minden jegye elkelt. Leginkább az 
agglegények vették. Legérdekesebb a hirdetés 
utolsó pontja, mely így hangzik: „A szép asz- 
szony szivéből fog örvendeni, bárki nyerje is 
meg, mert az öreg, csúf és goromba ur. Dan- 
kingset annyira nem szenvedheti, hogy a leg­
kedvezőtlenebb sorcsapás is csak javára vál- 
hatik!“

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL

HIRDETÉSEK.

Ajánlom a t közönség figyelmébe nagyszerűen felszerelt butorraktáro- 
inat. u. m. a világkiállításon kiállítva volt párisi minta után készített egész bondoi- 
rokat és kiházasitási bebútorozást. Mindennemű vidéki megrendelés ^ gyorsan és 
pontosan eszközöltetik. Ha a megrendelés nagy obb terjedelmű, mint például kihá- 
zasitásoknál lenni szokott, az esetben utazómat küldöm a t. vevőkhöz szóbeli el­
intézés végett.

ív <> li n Dávid
BUTORGYÁROS

134 4—10 Budapest. Kerepesuti bazár, a nemzeti színházzal szemben.
Egy háló szobai felszerelvény, 2 szekrény, 2 ágy, mosdószekrény

és éjjeli asztal. ........................................................................— frt. 130. —
Egy szegletes selyem garnitúra. 1 pamlag, 6 fauteuil ... — „ 160. —
Egy garnitúra, pamlag és 6 szék 55 frt. I Két szekrény ... — „ 35. —
Két politúros ágy...........................22 „ I Egy szélylyelszedhető
Egv mosdószekrény . . .13 „ | edédlőasztal 14 személyre „ 16. —

Nyújtsuk kezünket a szerencsének!
375,000 bir. márka,

vagy

,J%£l fi forint
főnyeremény kínálkozik kedvező esetben a leg­
újabb nagy sorsjátékban, a mely a 
magas kormány által engedélyezve és biztosítva van.

Ez uj tervnek előnyös berendezésénél fogva 
nehány hóna]) alatt 7 kisorsolásban 43,400 nyere­
mény biztosan elválik, közte 375,000 bir. márka, 
vagy 218,750 frt osztr. értékben; ugyanis :
1 nyeremény 250,000 m.
1 * ...........
1 „
1 „
11 „
1

6 nyerem.
7

15,000 m. 
12,000 m. 
10,000 m. 

6000 m. 
4000 m. 
2400 m. 
1200 m. 
500 m. 
250 m. 
138 m. 

hivatalosan

125,000 m.
80,000 m.
60,000 m.
50,000 m- 
40.000 m.
36,000 m.

: ; „ 30,000 m.
1 „ 25,000 m.
5 „ 20,000 m.

A nyereményhuzások tervszerűen 
állapíttattak meg.

A legközelebbi első nyereményhuzásnak ezen 
az állam által biztosított nagy pénzsorsjátékhoz 
1 egész eredeti sorsjegy dija csak 6 márk vagy 3% ft. 
1 fél yt » it it 3 „ ,, ls/4 ft.
1 negyed „ „ „ „ l1/,,, „ 90 kr.

Minden rendelet postai befizetések, beküldé­
sek, vagy utánvétellel pontosan és azonnal fogana- 
tosittatik, és minden megrendelő kap tőlünk az 
állam czimerével ellátott eredeti sorsjegyet.

A rendeletekhez a kívántaié hivatalos játék­
tervet díjmentesen csatoljuk és minden húzás után 
a húzás sorrendét az érdekelteknek felhívás nélkül 
megküldjük.

A nyeremények kifizetését állambiztositás mel­
lett általunk, vagy kívánatra az osztrák piaczokon 
levő összeköttetéseink által eszközölhetjük.

A mi gyüjtődénknek eddig kedvezett a sze­
rencse, és sok más jelentékeny nyeremény között 
gyakran a főnyeremény is örvendeztette, melyek az 
érdekletteknek egyenesen kifizettettek.

Előre látható, hogy az ily legszolidabb alapra 
fektetett vállalat mindenütt részvétre talál, melyre 
számítva, hogy minden rendeletnek eleget tehessünk, 
kéijük az iránt érdekletteket, hogy megrendelései­
ket minélelőbb, mindenesetre pedig f. é. május 15-ke 
előtt hozsánk juttatni szíveskedjenek.

Kaufmann & Simon 
bank és váltóüzlete 

Hamburgban.
Mindenféle államkötvény, vasat-részvény és 

kölesönsorsjegyek vevő és eladó üzlete.
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Hirdetés.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ség becses figyelmébe ajánlani, arany ezüst 
ékszer áru üzletemet a legolcsóbb árak mel­
lett s a legnagyobb választékban.

Tisztelettel
1168 2—? Füfltey 1. L

251. szám.
ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN“ gőzmalom 

készítményeinek.
Készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
Költségmentesen

Debreczenben, kötelezettség nélkül.
Ingyen zsákkal.

A. Asztali dara nagyszemü
„ szinte 30 kilos zacskóval
B. szinte apró szemű . . 
„ szinte 30 kilós zacskóval
C. Dara középszerű . . .
„ szinte 30 kilos zacskóval 
0. Királyliszt.......................
1. Lángliszt............................
2. Montliszt............................
3. Zsemlyeliszt különös . .

5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű
6. szinte 2-od „

7. Barna kenyérliszt 1-ső ,
8. „ „ 2-od „
8'/,. , , 3-ad „
9. Lábliszt 1-ső rendű .

10. „ 2-od rendű .
11. Finom korpa zsákkal

„ „ „ zsáknélkül
12. Durva korpa zsákkal

„ , „ zsáknélkül

100 kiló 
27.— 
27.30 
27.— 
27.30
24.80 
25.10
26.80 
25.80
24.60
23.40
22.40
20.60 
18.60 
16.— 
12.60 
11.—
9.40
6.40 
4.—
3.40 
3.40 
2.80

R. I. Rozsliszt 
R.n. szinte 
R.m. szinte

1- ső rendű.
2- od „
3- ad „

szinte 4-ed „ . . --- ---- j l
Árpakása 00 . . ' * d5e"~ í
szinte 0 . . . . 31.— .
szinte 1 . . . . 24.— ( 1
szinte 3 . . . . 17.50 4 )r
szinte 3 . . . . — / 1

Árpadara 6 . . . . 26.— ) r
Árpa liszt 6 . . . . 7.50 .

Debreczen, 1876. pnájás 1.

Simaörlés 1 frt,
Darálás 60 kr,

100 kilogrammonként

Ssteindecker M. banküzlete
Hamburgban.

liKli?is
a hamburgi állam által biztosított nagy 
pénzsorsjátékbani részvételre, melyben

7 millió 700,000 bir. mark
folyó évi junins 14?től 15-ik noAemberig 

biztosan nyerhető.
Ezen átdolgozott, 7 csoportba sorozott uj já­

tékterv tartalmaz 81,500 sorsjegyet, 43,400 nyere 
ményt. és pedig
1 nyeremény 250,000 m. 
1 „ 125,000 m.
1 „ 80,000 m.
1 „ 60,000 m.
1 „ 50,000 m.
1 „ 40,000 m.
1 „ 36,000 m.
3 „ 30,000 m.
1 „ 25,000 m-

6 nyeremény. 15,000 m.
7 „ 12,000 m.

11 „ 10,000 m.
26 „ 6000 m.
55 „ -1000 m.

200 „ 2400 m.
412 ,, 1200 m.
321 „ 500 m.
700 „ 250 m.

138 m.20,000 m. ; 24,350 „
Az első nyeremény húzás hivatalosan és yisz- 

szavonhatlanul folyó évi junius 14 és 15-re határoz- 
tatott és ehez.
1 egész eredeti sorsjegy ára cs ak 6 márk, vagy 3'/, ft.
1 fél „ „ „ „ 3 „ „ 1% ft.
1 negyed „ „ „ „ l1/* „ 88 kr
és ezen az állam által garantirozott eredeti sorsje­
gyek (nem eltiltott Ígérvények), az illeték bérmentes 
beküldése után, legkényelmesebben afánlott levelek­
ben, vagy posta utalványon tett fizetés vétele után, 
a legtávolabb vidékekre is általam szétküldetnek.A Steindecker ezég rövid idő alatt jelentékeny 
összegeket fizetett ki érdekleteinek, és ez által szá­
mos családnak alapította meg eszméjét.

A jelenlegi alkalom továbbá kedvező tért nyit 
számosoknak a kik a tőzsdén vagy magán válla­
latban szeovedtek veszteséget, hogy a fentebbi, 
biztosított állam sorsjátékban, mely a porosz és 
szász loteriával most párhuzamban áll, veszteségü­
ket ismét helyrehozzák.

A betétek viszonyítva a csoportokhoz nagyon 
jelentéktelenek, és a szerencse megkísérlése csak 
ajánlható. .

A megrendelésnél minden résztvevő kapja a 
hivatalos tervezetet, a húzás után pedig a kihúzott 
számok lajstromát.

A uyeremények kifizetése, vagy elküldése 
tervszerűen és a szerencsés nyerők kívánsága sze­
rint eszközöltetik. , .. . .

Megrendelésekkel szíveskedjenek bizalommal 
a régi ezéghez

M. Steindecker, Dammthorstrasse
bank ét váltóüzlete

HAMBURGBAN.
1601-6

2 frt 50 kr. 2 frt 50 kr. 2 frt 50 kr. 

Valódi hajfonatok
tiszta, egészséges emberi hajból, 1 rőf 
hosszúak, teljesek és buják, minden be­
tét és mühaj bekeverése nélkül, fésülés- 
és mosásra alkalmasok, szintúgy tartós 
fonott munkáért jótállást vállalván, a 

legjutányosbb Áron. *

2 frt 50 kr. a legszebb hajfonat 
5 frt 50 kr.-ért.

Mindenféle hajmunkák a legfinomabb 
módon és olcsó áron eszközöltetnek és 
kifésült hajból a legszebb fonatok ké 
szittetnek.

Vidéki megrendelések a kívánt haj 
minta előleges beküldése után, utánvét­
tel küldetnek és kívánatnak meg nem 
felelő tárgyak késszéggel kicseréltetnek.
PFEIFFER Gr.

Hajtanai- és ehijasn gyára,
Bécsben, Neubau, Westbahnstrasse 8. 1. Stock. 
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gazdasági gépgyára

BUDAPESTEN, SOROKSÁRIÉT S sz.
Ajánlja a nagyérdemű gazdaközönségnek már több éven át jó hírben álló 

gazdasági gépK-észleteit, — melyek már több gépkiállításon az 
elsőrendű érmekkel jutalmaztattak meg, nagy választékban kaphatók:

leiitemamt-fit© ja-vitatt ©séptőgép&ik,
szij, vagy kerékhajtással, 5 lovas, 4 lovas, 3 lovas, 2 lovas; amerikai szerkezetű em­

bererőre kézi cséplő, ugyanazon mintára egy lóerőre.
Különféle szóró, tisztitó, választó rosták, kitűnő ekék. aczél szántóvassal, 

vagy rendes vassal, mindenféle földben használhatók, hozzávaló taligák. Garret-féle 
sorvetők, kanalas ’szóróvetők, 4 különféle szecskavágó ember és lóerőre, kukoricza 
morzsolok ; továbbá mindenféle gazdasági gépek kaphatók, valamint mindennemű ja­
vítások elfogadtatnak. A korai megrendelő urakat fizetési kedvezményben is részesíti. 
Árjegyzékek bérmentve, kívánság szerint küldetnek meg.

G4yái*lielyiség: Budasten, soroksári-ut 8 sz.

.V 145. 2—4 Tóth István, gépgyáros.

1467is76- szám.

Árverési hirdetés.
A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi ha­

tóság részéről közhírré tétetik, — miszerint a felpe­
res tiszntnli ref. egyházkerület pénztára részére 
alperes özvegy Barkóczy Dánielné T&rcz&li 
Juliánnától 80 afrt és járulékai erejéig lefoglalt in­
gatlan u. m. a debreczeni 1123. számú telekjegyző- 
kővvben be.egyzett s 1000 afrtra becsült csapókül­
városi homokutezai 2919. számú házastelek foly- 
1876-ik évi junius hó 10-ik, szükségesetére julius hó 
l'--dik napján délutáni 3 órakor, a törvényszék tár­
gyaló termében végrehajtó Kovács József által megó 
tartandó Árverésen elfog adatni.

Az árverési feltételek a következők:
1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10% -a, vagy 

is 100 afrt, az árverelni szándékozók által a ki­
küldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlan az első árverési határnapon csak 
becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon 
azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a 
leütéstől számítva 16 nap 3 hó és 5 hó alatt, az árverés 
napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekkönyvi 
hatóságnál lefizetendő ; — a bánatpénz az utólsö rész­
letbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlannak a leütéstől 15 nap múlva 
birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak 
a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból be­
kebelez te tni.

6. Vevő viseli az átiratási kincstári dyat, és a vett 
ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s 
egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem 
tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a 
p. t r. t 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére 
újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron 
alól is el fog adatni.

Egyszersmind aion jelzálogos hitelezők, kik nem 
e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, 
hogy a vételár felosztása alkalmival leendő képvis élte­
tésük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat ren­
deljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék 
be, — ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gond­
nok ügyvéd Vadon Sándor által fognak képvi­
seltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tu­
lajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivstnak, 
hogy igénykereseteikel — ezen hirdetvény közzé té­
telének utolsó napjától számítandó 16 nap alatt — 
fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debrecsenben, a kir. törvényszék mint telek 
könyvi hatóságnak 1876. évi apr. hó 21-ik napján tartott 
üléséből
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Hegedűs József.
aljegyző.

Nyereményre való kilátás
a milyen eddig még nem létezett. Ajánljuk 

mindenkinek figyelmébe.
A Hamburg városa által biztosított, njonan és 

javított kiadásban rendezett nagy sorsjáték : Ital a kö­
zönségnek a nyereségre a legjobb alkalom nyujtatik. 
43400 nyeremény sorsoltatik ki. Hét millió és 771,800 
márk értékben, mely 7 részletben a következő főnye­
reményeket hozza, esetleg

375,000 bir. mark
részletezve: 250,000.125,000. 80,000.60,000 
50,000. 40,000 36,000. 3-szor: 30,000. 
25,000. 5-ször: 20,000 6-szor: 15000 7-szer: 
12,000. 11-szer: 10,000 26 szór: 6000. 55- 
ször: 4000.2,500. 3000. 200-szer: 2,400. 5- 
ször: 2000. 3-szor: 1500. 412-szer: 1200. 
621-szer: 500. 700-szor: 250 mark stb. stb.

Az eredeti sorsjegyek első részleteinek kiadása 
általunk megkezdetetett és pedig a következő árak 
mellett:
Egy egész eredeti sorsjegy ára 3 frt 30 kr; félsorsjegy 

ára I frt 65 kr; negyedrész sorsjegy ára 85 kr.
Ezen összegeknek utalványnyali, vagy levélben! 

beküldése után vagy utánvétel mellett, a sorsjegyet a 
legtávolabb vidékre azonnal küldjük a hivatalos terv e- 
zet mellékletével. A húzás megtörténte után pedig min­
den felszólítás nélkül küldjük érdekletteiknek a ki­
hozott számok hivatalos lajstromát esetleg a nyere­
ménnyel együtt.

A megrendeléseket kérjek mielőbb, midenesetre 
azonban legkésőbb május hó 15-éig eszközölni, miután 
a sorsjegyek valószínűleg rövid iaő múlva el lesznek 
árusítva. ^

■ Ki as, hol nyerhetni még ?
A Mindus és MAR1ENTHAI ezég?

I jeligénk mindeddig oly igaznak bizonyult, hogy remél­
hetjük, miszerint arról tg vevőinknek is meggyőződést 
szerezhetünk. Újólag kéijük, szíveskedjenek a megren­
deléséket mielőbb egyenesen hozánk intézni.

MINDUS és MABIENTHAL
banküzlete

HAMBURGBAN.
159. 1—9.
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származó 
az egyezni 
egy hadáí 
méltóságál 
és Simoni 
sen kifúrni 
iLetőt, ugl 
és mismáj 

Azt
dressirozol 
badelvü 
az Archin) 
egyet még 
csen olyan 
A szabadé 
vén a béc| 
országos 
kuli eljárá 
bis sine 
határozottl 
séggel sze| 
ferentián 
azt a kedd 
tűk. Szabd 
kulni, mell 
lekményeii 
kiáltani a | 
kudozást, 
jármot ve 
megszavaz] 

Ezen [ 
annyira 
rencián v) 
lata, s izg 
egyik szád 
dásokba

Debrecsen, nyomatott a résivécy tára. könyvnyomdájában. 1876.Kiadó tulajdonos; a debreczeni függetieaeéfli párt


